
Следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю принято к производству уголовное дело по факту нарушения должностными лицами КГУЗ «Детский санаторий Белокуриха» санитарно-эпидемиологических правил, повлекших заболевание детей

Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в связи с большим общественным резонансом и повышенной сложностью принято к производству уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил, повлекшее по неосторожности массовое заболевание или отравление людей), возбужденное органами внутренних дел по сообщению о нарушении должностными лицами КГУЗ «Детский санаторий Белокуриха» санитарно-эпидемиологических правил, повлекших заболевание 20-ти детей в возрасте от 10 до 15 лет, находившихся на лечении в санатории.

Следствию предстоит установить все обстоятельства произошедшего и дать юридическую оценку действиям должностных лиц санатория. Расследование уголовного дела продолжается.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

05 Мая 2011

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/651422>